
Kolding den 14/3-2016 
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Grønnevangen 
 
 
Generalforsamling afholdt mandag den 14/3-16 i Sognehuset i Seest. 
 
Der var 23 fremmødte. 

 
 

1. Valg af dirigent og referent – Lars Bækmand blev valgt og konstaterede at 
generalforsamlingen var indkaldt efter vedtægterne 

2. Beretning fra bestyrelsen 
Bo fremlagde årsberetningen (se nederst i referatet), som herefter blev godkendt.  

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab for 2015 (vedlagt) 
Jakob fremlagde regnskabet. 
Der blev spurgt til reparation af plæneklipper, men det er prisen. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 

4. Indkomne forslag 
• Havedag	den	4/6	kl.	10.00.	Træer	beskæres		
• Nedlæggelse	af	legepladsen.	Der	var	flertal	for	en	nedlæggelse.	

Legepladsen	fjernes	til	havedag,	hvorefter	der	tages	beslutning	om	hvad	
der	skal	være	i	stedet.	I	første	omgang	såes	græs.	

	 	Forslag	om	at	nedlægge	hjemmesiden	og	i	stedet	bruge	Facebook.	
		 	Det	blev	nævnt	at	det	er	en	ulempe	at	man	skal	være	medlem	af	Facebook			
												for	at	kunne	se	opslagene	

           Der var enighed om at beholde hjemmesiden og at få den opdateret. 
 

5. Forelæggelse og godkendelse af budget 2016, herunder fastlæggelse af kontingent 
(budget vedlagt) 
Jakob fremlagde budgettet. 
Budgettet blev godkendt 

6. Valg af bestyrelse 
a. Valg af bestyrelsesmedlem (2-årig periode) 
b. Valg af bestyrelsesmedlem (2-årig periode) 

 
I. På valg er Bjarne (nr. 31) Genopstiller – Bjarne blev genvalgt  

II. På valg er Mette (nr. 63 ) Genopstiller –  Mette blev genvalgt 
III. På valg er Bo (nr. 39) Genopstiller ikke 

Lars Hegnet (nr. 18) blev valgt ind 
 

 
7. Valg af suppleanter, revisor og revisorsuppleant 

a. Valg af 2 suppleanter 
b.  



I. Kurt (nr. 5) Genopstiller – blev genvalgt 
II. John (nr. 16) Genopstiller – blev genvalgt 

 
c. Valg af revisor 

I. På valg er Lennart – Ane blev valgt 
d. Valg af revisorsuppleant 

I. På valg er Ane – Lennart blev valgt 
 
 

8. Eventuelt: 
Der blev foreslået at leje en lastbil med grab til fjernelse af sveller fra legepladsen. 
Bestyrelsen finder en vognmand til en fornuftig pris, til at fjerne det inden havedagen 
Der er gadefest den 27/8-16 
 
 

Generalforsamlingen afsluttes kl. 19.15  
 
 
 

Årsberetning 2015 Grundejerforeningen Grønnevangen 
 
Endnu et år er gået uden de store udgifter. 
Efter en rigtig god havedag er de fleste stier blevet reetableret, der har medført mindre vand og 
mudder. Ja der er nogle små justeringer omkring mængden af grus og noget græs der skal fjernes, 
men det kan vi jo så hjælpes med, ved næste havedag den 4 Juni 1016. 
Sidste år fik vi hævet kontingentet, da der skulle flere penge ind på vores opsparing, så der kan 
blive råd til at lægge nyt slidlag på vejen, når det engang bliver nødvendigt. Undertegnet har haft 
kontakt til to firmaer omkring budget på et sådan nyt slidlag og begge tilbud løb op i ca. 250.000 
Kr. man forventer at med den nuværende vedligeholdelse skulle et nyt slidlag ikke være nødvendigt 
før om 10 år. 
Containerpladsen omkring NR. 57 er blevet meget pænere efter at der bliver tømt to gange i ugen  
Der henstilles til at man IKKE smider haveaffald i kanten af skoven da det ikke er særligt kønt at se 
på for dem der bor omkring. Der er ikke lavet nogle aftaler med Transportteknik omkring hen 
kastning af haveaffald i deres område, så det er ikke lovligt.  
 
Husk at vi har en fast dato 1 April  for indbetaling og der kan laves fast overførelse (Ikke PBS) på 
kontonummer: 
REG: 0759 
Konto: 3223477703 
Husk at skrive navn og husnummer i besked feltet så vi kan se, hvem der har betalt. 
 
Med venlig hilsen Bestyrelsen Grønnevangen  
Adresseliste er ikke blevet opdateret i lang tid, i bedes skrive til Bo med ændringer. Adresse liste vil 
blive vedhæftet årsberetningen 

 
 


